
   

 

Notat 
 

Lomsesanden camping – utvidet  referat  fra 

t ilbyderbefaring 14. des 2016 
 
Fylkesm annen i Aust - og Vest -Agder avholdt  felles t ilbyder -befar ing 14. 

desem ber  kl. 1230-1430 m ed f ram m øt e på Lom sesanden cam ping.  

 

Følgende deltok: 

Trond Grønbech, T-H.Grønbech Reiselivsrådgivning  

Niels-Henr ik Brodt korb  og Chr ist ian Brodt korb , St orgat en 21 AS 

Rober t  Holm en og Einar  Alm aas, NAF 

Glenn Buland, Viasia 

Svein Duvold, RSV Svein Duvold 

Er ik Spinnangr  og Daniel Marks 

John Arvid Abraham sen, Lom sesanden fam iliecam ping 

Pat r icia Hart m ann, F365 

Er ik Dr ivdal og Bjørn Vikøyr , Fylkesm annen i Aust - og Vest -Agder 

 

Opplegg 

Delt akerne f ikk kor t e or ient er inger  f ra Fylkesm annen, NAF, Lom sesanden 

fam iliecam ping og Farsund 365. Vi besøkt e kiosken, servicebygget , ei hyt t e og 

brygga. Det  kom  opp ønsker  om  ut fyllende inform asjon om  Bygningsm assen, 

Pant  og Avløpsanlegget . 

 

Bygningsmasse 

Eksist erende bygningsm asse på cam pingom rådet  eies av NAF. Ny dr iver  m å inngå 

en avt ale m ed NAF om  håndt er ing av bygningsm assen parallel lt  m ed prosessen 

m ed inngåelse av leiekont rakt  for  om rådet . Bygningsm assen er  t akser t  av t o 

uavhengige f irm aer høst en 2016 som  grunnlag for  en slik avt ale. 

 

Pant  

Vi har hat t  kont akt  m ed nær ingsrådgiver i en bank i Kr ist iansand som  opplyser  at  

det  er  fu llt  m ulig å t a pant  i bygninger  og leiekont rakt en. En leiekont rakt  på 

20+10+10 virker  fornuf t ig. Pant  i leiekont rakt en innebærer  at  banken kan set t e inn 

en ny dr iver  i fall avt alebrudd f  eks som  følge av konkurs. 

 

Avløp 

Vi t ar  her forbehold om  at  det  kan f innes yt t er ligere dokum ent asjon som  ikke har  

lat t  seg spore opp i denne om gang. 

 

Farsund kom m une ved Anders Grim nes opplyser : Opprinnelig ble avløpsanlegget  

bygd i 1970 og best o av 3 slam avskillere på i overkant  av 10 m ³ hver. 

Fra slam avskillerne b le avløpsvannet  opprinnelig drenert  i in f ilt rasjonsgrøf t . 

In f ilt rasjonsgrøf t ene ble i 1977, erst at t et  m ed et  sjøut slipp. Det t e f inner jeg ingen 

dokum ent asjon på. 

 

I søknaden f ra NAF f ra 1970, opplyses det  at  anlegget  d im ensjoneres fo r  250-300 

besøkende. Ut slippet  b le godkjent  av Farsund helseråd m ed vilkår  om  at  

renseanlegget  har t ilst rekkelig  kapasit et  for  den påregnelige belast n ingen. 
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Notat 

Norm alt  set t  vil et  avløpsanlegg ha en levet id på 20-30 år . Slam avskillerne best år 

av kum ringer  i sem ent  som  er  st ablet  oppå hverandre. Det t e hadde ikke blit t  

godkjent  i dag. 

 

Konklusjonen fra kom m unen er  at  renseanlegget  delvis er godkjent , et t ersom  vi 

ikke har noen dokum ent asjon på sjøut slippet . Anlegget  er såpass gam m elt  og 

ut dat ert  at  en oppgradering absolut t  anbefales.  

 

Fylkesm annens forurensingsgruppe ved Bjørn W Øst erhus føyer  t il: Kom m unen er 

ret t e m yndighet . Ut f ra opplysningene (f ra kom m unen) ville jeg, ved problem er 

m ed ut slippet , bedt  om  oppgradering.  

 

 

Tilbudsfrist  og fremdrif tsplan 

I et t erkant en av befar ingen er  prof ilen på t ilbudsforespørselen just er t . 

Tilbudsf r ist en er der for  ut sat t . Tilbud m å et t er  ut sat t  f r ist  leveres inn via 

ht t ps:/ / w w w .m ercell.com /  innen 3. februar 2017 kl. 12.00. 

 

Det  er  et  m ål å f ram forhandle ny avt ale innen 1. m ars 2017.  

 

Kontaktpersoner 

Følgende personer  hos Fylkesm annen kan kont akt es i saken: 

Bjørn Vikøyr  t lf . 38 17 62 19, e-post : fm avbvi@fylkesm annen.no  

Eva L Jør lo t lf . 37 01 75 56  

Er ik Dr ivdal t lf . 38 17 61 43 

 

Farsund/ Kr ist iansand 14. desem ber  2016/ 6. januar  2017er ik 

 

Bjørn Vikøyr   

ref  

https://www.mercell.com/

